



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



13 сентября текущего года **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в администрации муниципального образования «Граховский район» Удмуртской Республики.

В мероприятии приняли участие Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л., директор Удмуртского филиала ФГУП «Почта России» Сивцов А.Н., начальник Управления по вопросам миграции МВД России по Удмуртской Республике Дубровин К.С., исполняющий обязанности начальника Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики Габдрахманов Р.Ф., сотрудники ряда иных ведомств и организаций Удмуртской Республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На личный прием обратились 8 заявителей, от которых поступило 10 обращений. Трое заявителей выразили озабоченность нехваткой мест в дошкольных учреждениях Граховского района, просили ускорить процесс постройки нового детского сада в одном из населенных пунктов. Сообщили о проблеме недостаточного финансирования дошкольных учреждений. Также поступили обращения, касающиеся вопросов ремонта и качества обслуживания дорог в районе, а также законности начисления коммунальных платежей за пользование водой.

Участники мероприятия провели рабочую встречу с администрацией Граховского района, на которой обсудили вопросы социального и экономического развития муниципального образования, а также посетили детский сад в с. Грахово. Рассмотрение поступивших обращений взято на контроль в следственном управлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1255732>